
Rokometaši Ponikev so se
povzpeli v drugo republiško ligo

Največji dosedanji moštveni
uspeh je v občini dosegla ekipa Ro-
kometnega kluba Ponikve v letošnji
sezoni, ko se je uvrstila v republiško
ligo. Rokometaši te ekipe so v svoji
ligi pokazali največ, tako da ni slučaj,
da bodo v prihodnji sezoni uspešno
sodelovali med že zelo izbranimi eki-
pami v republiki.

Potrebno je poudariti, da je delo
rokometnega kluba dolgoletno, si-
stemsko, polno angažiranja mnogih
posatneznikov, ki imajo poleg tek-
movalcev največje zasluge za tako
velik uspeh.

Presrečni tekmovalci so ob osvoji-
tvi II. slovenske lige z več točk na-
skoka na zadnji tekmi pokazali, da
sodijo že v sam vrh rokometa v repu-
bliki in da jim višja liga vsaj za nekaj
let ne bo pretrd oreh. Obdržali se
bodo v društvu najboljših v republiki
in celo skušali storiti kaj več. Mladi
rod, pionirji in mladinci, se v svoji ligi
uspešno kosajo z najboljšimi in čaka-
jo, kdaj bo potrebna njihova pomoč.

Prijetno je omenjati uspehe, težje
pa je izdvajati posameznike, ki so za
to delo porabili ves prosti čas in ve-
liko lastnih sredstev, saj so v svoji
skromnosti vedno v senci svojih

igralcev. Delo, ki ga namenjajo druš-
tvu ni le njihov hobi, temveč delo za
skupnost, za ime kraja in Ijudi v Po-
nikvah. Odprtost Delovno varstve-
nega zavoda Ponikve in tesna pove-
zanost s Krajevno skupnostjo Po-
nikve ter celotno dobrepoljsko doli-
no, je odraz rokometa in skupnih ho-
tenj kraja in delavcev zavoda, ki ho-
čejo mladini zagotoviti boljše pogoje
za šport. Talentirana mladina jim z
uspehi to tudi vrača.

Na zaključni slovesnosti, ki jo je
priredil klub, so bilj podeljena spo-
minska priznanja igralcem, trener-
jem in ostalim funkcionarjem, ki so
kakorkoli pripomogli k velikemu
uspehu. Predstavnik Telesnokul-
lurne skupnosti in Zveze telesnokul-
turnih organizacij Grosuplje, je v
znak dobremu delu predal priznanje
za njihov trud in nadaljnjo vzpodbu-
do.

Ob zaključku tekmovanja v II.
slovenski ligi moramo dati priznanje
tudi Rokometnemu klubu Grosup-
lje, ki je sicer z malo manjšim tekmo-
valnim uspehom obstalo pri vrhu
tekmovalne razpredelnice.
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